
A 40 Nap Az Életért célzott életpárti kampány, amelynek célja, hogy ima, böjt és békés 
jelenlét révén felhívja a figyelmet arra, hogy az élet a fogantatással kezdődik. Közös 
ügyünk a baba és az anya védelme, segítése. 

A kampány három fő összetevőből áll: 

 • Imádság és böjt: hívők hívása városunkban és országszerte, hogy csatlakozzanak 40 
napig tartó buzgó imádsághoz és böjthöz  

• Békés jelenlét: kiállás az élet mellett 40 napon át, közterületen, olyan kórház 
közelében, ahol történik abortusz. Kiemelve az ÉLET értékességét, fontosságát.  

• Közösségi ismeretterjesztés: Szemléletformálás, a média segítségével, a petíciók és a 
nyilvános láthatóság révén pozitív, lendületes életvédő üzenetek eljuttatása az 
emberekhez 

Ahogyan a volt szentatyák is hangsúlyozzák, a halál kultúrájával szemben az élet 
kultúrájának a támogatása. 

Az első 40 Nap Az Életért kampányt 2004 őszén rendezték Texasban. 2004 és 2023 között 
64 nemzet több mint 1000 városa tartott 40 Nap Az Életért kampányt mérhető, életmentő 
eredménnyel. 

Magyarországon, Budapesten 2021-óta évente két alkalommal, tavasszal és ősszel 
volt imaszolgálat. 2023-ban egy-egy 40 Nap Az Életért ima, böjt, békés jelenlét volt 
Debrecenben, Székesfehérváron, és Vácon. Az első évben kétszer tudtuk 
megvalósítani, azóta pedig átálltunk a nagyböjti időszakra. Ősszel a Kattárson is 
megmutattuk magunkat. 

Cél, hogy hazánkban is egyre több városban legyen ilyen imaszolgálat, hogy megszűnjön 
az ártatlan vér kiontása kórházainkban, hogy kizárólag az életet szolgálják ezek az 
intézmények. Budapesten 6 megmenekült babáról van tudomásunk. Ennél ténylegesen 
biztosan több van, csak nem tudunk még róluk. 

2026-ban Budapesten és számos nagyvárosban is folytatódik az imaszolgálat. 

Vácon hétfői és szerdai napokon imádkozunk a Szakrendelő előtt, két órás 

beosztásban, reggel 7.00-17.00 óráig. 

Szeretettel várjuk a régi és új imádkozó testvéreket, jelentkezni a plakáton megadott 

elérhetőségeken lehet. s.devecz.vali@gmail.com A jelentkezés után, mindenki 

megkapja az EXCEL táblázatot, ahová feliratkozhat. Minden egyéb kérdésre szívesen 

válaszolunk. 

Alsóvároson kereshető még: Hegyesi Katalin: filakati@gmail.com- 

Az életvédelmi fő felelősök január közepén lelki esttel készültek a szolgálatra, melyen a püspök atya is 

részt vett és megáldott. Értékes előadásokat hallhattunk pl. a várandósságról sérült gyermekkel és a 

down kóros babákról. neves szakértőktől és anyukáktól. Ez az alkalom is hozzájárult ahhoz, hogy a 

szolgálattevők az anyukák élethelyzeteiről minél több ismeretet szerezzenek és esetlegesen jó tanácsot 

tudjanak adni, hová lehet fordulni nehéz helyzetben.  
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NYITÓ SZENTMISE: 2026.február 19. Karolina kápolna 8:00 óra- celebrál: 

MARTON ZSOLT püspök atya 

Imádkozzunk a számunkra megoldhatatlan helyzetekért, azoknak 

Istentől való megoldásaiért! 

-- A megfogant gyermekek szülei tudják ajándékként, örömmel 
elfogadni a gyermekáldást! Tudják ehhez igazítani a körülményeket, 

az életüket! Merjenek felvilágosítást, segítséget kérni ismeretségi 

körüktől vagy életvédő szervezetektől! 

-- Az orvosok, egészségügyi dolgozók az életet szolgálják! 

-- A lelki fájdalomtól szenvedők tudjanak megbékélni Istennel! 

-- Legyenek átmeneti csecsemőotthonok egészséges és beteg 
gyermekek számára, ahol képzett önkéntesek szervezett formában 

nyújthassanak a gyermekeknek ápolást, figyelmet, törődést, 

szeretetet! 

-- A megszületett gyermeknek legyen lehetőségük szeretetben, 
családban nevelkedni! Legyen elegendő nevelőszülő! Háruljanak el 

az örökbefogadás akadályai! 

MINDEN EGYES EMBER ÉLETE ISTEN TERVÉBEN VAN. 

(Szent II. János Pál pápa) 

 


